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El presidente Uhuru Kenyatta se encuentra en Addis Abeba, Etiopía, para

asistir a la 35.ª sesión ordinaria de la Asamblea de Jefes de Estado y de

Gobierno de la Unión Africana. [PSCU]

Kenia está lista para presidir el Consejo de Paz y Seguridad de la Unión

Africana (UA) este mes.

La parte superior del programa será establecer la agenda del consejo en

un intento por promover la paz y la seguridad continentales.

“Durante la primera semana de febrero, la reunión del Consejo Ejecutivo

de Representantes Permanentes precederá a una reunión de Ministros de

Relaciones Exteriores”, comunicó la UA en un comunicado el sábado.

Luego, los Jefes de Estado y de Gobierno tienen programada una reunión

el 16 de febrero para discutir, entre otros temas; la situación en el Sáhara

Occidental y dar seguimiento a la declaración de Nairobi sobre el

terrorismo y el extremismo violento.

El secretario del Gabinete de Asuntos Exteriores de Kenia, Embajador

Raychelle Omamo, presidirá el 8 de febrero una reunión sobre

urbanización, mujeres, paz y seguridad en África, a la que asistirán

de la UA
este mes
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invitados especiales y agencias relevantes de la ONU que también harán

observaciones clave.

“El objetivo de la discusión es revisar los nuevos riesgos emergentes

para la paz y la seguridad internacionales vinculados a las crecientes

desigualdades en los territorios y dentro de las ciudades que son

alimentadas por el cambio climático, los conflictos por la tierra y las

disparidades económicas”. Amb Omamo señaló.

AU señaló que otros temas de discusión incluyen la situación en Sudán

del Sur y las posibles adaptaciones del estado de las consultas sobre la

Misión de África a Somalia (AMISOM) después de 2021.

READ  Grupo de presión advierte sobre riesgo de colapso del dólar

en Zimbabue

(https://www.triodos-elcolordeldinero.com/grupo-de-presion-advierte-

sobre-riesgo-de-colapso-del-dolar-en-zimbabue/)

Luego, Kenia cerrará el mes con una misión de campo a Sudán del Sur,

encabezada por el Representante Permanente ante la Unión Africana

Amb Jean Kamau, y el Embajador de Kenia en Addis Abeba, Etiopía.

presidente Uhuru Kenyatta, quien viajó a Addis Abeba, Etiopía

(https://www.standardmedia.co.ke/africa/article/2001436585/president-

uhuru-in-addis-for-au-summit-to-present-malaria-report) presentará la

agenda del PSC de la AU que tendrá lugar del 5 al 6 de febrero.

También se espera que brinde su apoyo a la plena puesta en

funcionamiento del Centro Africano para el Control y la Prevención de

Enfermedades

(https://www.standardmedia.co.ke/national/article/2001436522/uhuru-

to-attend-au-summit-push-for-full-operationalisation-of-africa-cdc) (África

CDC). Otras áreas clave de enfoque serán los candidatos africanos y las

candidaturas al sistema internacional, la inclusión del kiswahili como uno

de los idiomas de trabajo de la Unión Africana, entre otros.

Kenia asumió la presidencia del Consejo de Seguridad de las Naciones

Unidas (CSNU) en octubre de 2021, con el objetivo de mantener el deseo

del país de que el entorno de seguridad global sea seguro para Kenia y

sus ciudadanos.

En marzo del año pasado, la nación de África Oriental también presidió el

AUPSC, donde, según AU, «fue fundamental para abogar por un papel

revitalizado del A-3 en el Consejo de Seguridad de la ONU».
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